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プール以外で泳いだ経験　（単位：％）

8.9

18.1

30.8

58.0

30.8

9.7

29.5

14.2

0% 50% 100%

子供

親

よくある ある あまりない ない

子供に伝えたい水にかかわること
（複数回答／単位：％）

26.4

28.7

29.3

31.2

49.4

61.4

69.1

81.7

0 25 50 75 100

農業や漁業の技術

森林保全の歴史と技術

海産物などの食文化

飲み水をみんなで融通し合う心

水道の恩恵

川や海での水遊び

節水や水の再利用方法

生き物が豊かな水辺の大事さ

泳ぐとしたらプールか自然か（n：441）　（単位：％）
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Ｑ.あなたは海・川・湖などプール以外で泳いだことはありますか？ 

Ｑ.あなたの子供（孫）はどうですか？（子供・孫がいる人だけ回答／n＝318） 

◇子供の 60.3％が『プール以外ではほとんど泳いだことがない』 

本人（大人）と自分の子供（孫）につ

いて、自然の海・川・湖で泳いだ経験

を聞きました。 

本人の場合は、76.1％が『よくある』

または『ある』としていますが、自分

の子供（孫）については『ない』が約

3 割。『あまりない』（30.8％）と合わ

せると 6 割（60.3％）の子供が、自然

の水ではほとんど泳いだことがないと

いう結果になりました。 

 

 

Ｑ.泳ぐとしたら「清潔なプール」か「自然の川・海」のどちらがよいですか？ 

◇“自然派”（45.4％）が“プール派”（36.8％）を上回る 

前問の通り、自然の水で泳いだことのない子供が過半数に達する中、実際に泳ぐとしたら海や

川とプールでは、どちらが好まれるのでしょうか。 

“自然派”（『自然の海や川がよい』と『どちらかというと海や川がよい』の合計）が 45.6％

で、“プール派”（『清潔なプール』と『どちらかというとプールがよい』の合計）の 37.0％

を上回る結果でした。 

 

Ｑ.水にかかわることで、子供に伝えたいと思うことは？（10 択＋その他） 

◇もっとも子供に伝えたいことは   

『生き物が豊かな水辺の大切さ』 

「水遊び」に限らず、水にかかわるあらゆ

ることで、子供に伝えたいことを聞きまし

た。 
トップは『生き物が豊かな水辺の大切さ』

で 8割強。以下『節水や水の再利用方法』

（ 69.1 ％ ）、『 川 や 海 で の 水 遊 び 』

（61.4％）、『水道の恩恵』（49.4％）とい

う結果になりました。 

 


